
sþ. 53. Fyrirspurnir. [50. mál]
I. Til sjávarútvegsráðherra um framkvæmd laga um Framleiðslueftirlit sjávar-

afurða, sbr. 1. mgr. 2. gr. laganna og verksvið matsmanna sem eru félagar í
BSRB.

Frá Jóni Árm. Héðinssyni.

1. Hve miklum bolfiskafla hefur verið landað síðan verkfall BSRB hófst 11. okt. s.l.,
annars vegar úr togurum og hins vegar úr bátum?

2. Hver eða hverjir hafa úrskurðað í hvaða vinnslu aflinn skuli fara samkvæmt
gæðum á ferskum fiski?

II. Til utanríkisráðherra um Íslenska aðalverktaka.

Frá Lúðvík Jósepssyni.

1. Hverjir eru eignaraðilar Íslenskra aðalverktaka?
2. Hver varð heildarvelta Íslenskra aðalverktaka S.Ltvö ár, hvort árið um sig?
3. Hver hafa verið aðalverkefni Íslenskra aðalverktaka s. l. tvö ár?
4. Hversu margir eru starfsmenn fyrirtækisins?
5. Hversu háum upphæðum hafa launagreiðslur fyrirtækisins numið síðustu tvö

árin?
6. Hver varð hagnaður Íslenskra aðalverktaka árin 1975 og 1976?
7. Hafa Íslenskir aðalverktakar samið s. l. þrjú ár um verk á Keflavíkurflugvelli

erlendum gjaldeyri? Sé svo, hvað hefur félagið hagnast á gengisbreytingum?
8. Njóta Íslenskir aðalverktakar hlunninda í sambandi við innflutningsgjöld af

vinnuvélum?

lH. Til viðskiptaráðherra um starfsmannafjölda banka o. fl.

Frá Lúðvík .Jósepssyni.

1. Hve margir starfsmenn vinna á vegum bankakerfisins og 10 stærstu sparisjóð-
anna?
Hvað voru starfsmenn sömu aðila margir árið 1970?



2. Hverjar voru bókfærðar tekjur bankanna umfram gjöld 1976, þar með taldar
tekjur af eigin fé?

3. Hve margir starfsmenn vinna á vegum olíufélaganna?
Hvað voru þeir margir árið 1970?

4. Hve mörg fyrirtæki starfa nú að innflutningsverslun hér á landi og hve margir
eru starfsmenn þeirra?
Hvað hefur starfsmönnum þeirra fjölgað síðan 1970?

IV. Ti] iðnaðarráðherra um Orkubú Vestfjarða.

Frá Sighvati Björgvinssyni.

1. Hvað veldur því, að svo lengi hefur dregist að ráðherra skipi fulltrúa ríkisins
í stjórn Orkubús Vestfjarða'?

2. Verður ekki staðið við þau fyrirheit, sem ráðherra hefur gefið Vestfirðingum
um, að "byggðalína" til Vestfjarða verði lögð á næstu tveimur árum? Hvað
veldur því, að í fjárlagafrumvarpi ríkisstjórnarinnar og því, sem vitað er um
lánsfjáráætlun fyrir 1978, er engin tillaga gerð um fjárveitingar eða fjáröflun
til framkvæmda við slíka línulögn ?

V. Til samgönguráðherra um sjósamgöngur við Vestfirði.

Frá Sighvati Björgvinssyni.

Hvaða áætlanir eða hugmyndir eru uppi hjá forráðamönnum Skipaútgerðar ríkis-
ins um að bæta sjósamgöngur við Vestfirði?


